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NOUVEAUX RESULTATS D’ESSAI: DCM VITACT® R, biostimulant pour terrains de sport engazonnés
DCM Vitact® R augmente la vitalité des plantes et active le système racinaire
Grobbendonk, 8 avril 2019 – En tant que biostimulant, DCM Vitact® R améliore l’assimilation des éléments nutritifs, stimule la croissance au-dessus et en dessous du sol et optimise la santé des plantes et des racines. Appliqué sur des terrains de sport engazonnés, il permet ainsi d’obtenir un gazon plus vigoureux et une résistance améliorée au stress abiotique.
DCM Vitact® est un biostimulant à base de souches de bactéries spécifiques (Bacillus sp.) combinées avec des chaînes carbonées complexes d’origine végétale. Les bactéries favorisent le développement de racines plus ramifiées et plus longues, tant en pleine terre que dans les substrats organiques et minéraux. Le taux de réussite lors de semis, bouturages et rempotages est également plus élevé. Les chaînes carbonées complexes d’origine végétale contenues dans le DCM Vitact® R peuvent fixer des éléments nutritifs dans le sol ou le substrat de sorte que ceux-ci restent disponibles pour la plante et se lessivent moins. 

Plantes cibles : terrains de sport engazonnés. La dose conseillée est de 0,5 – 1 L/ha; 5 – 10 ML/m³; 
1 à 2 applications.

Vous trouverez plus d’informations et des images sur les nouveaux résultats d’essai dans le dépliant ci-joint. Sur simple demande, les images sont également disponibles en haute résolution.
Contact: Sofie Peeters, tél: 0032-473 77 79 79 ou par e-mail: spee@dcm-info.com
À propos de DCM

De Ceuster meststoffen fait partie de l’entreprise familiale Group De Ceuster et dispose d’une expérience de plus de 40 ans dans le développement, la production et la vente d’engrais organiques et écologiques. Au fil des années, son assortiment de produits s’est élargi avec des terreaux, des amendements, des matériels de paillage, des semences de gazon, des produits pour étangs et du matériel technique de qualité supérieure. 

DCM est fortement engagé dans la recherche à travers sa propre équipe Recherche et Développement qui travaille en collaboration avec divers partenaires du monde universitaire et des centres de recherche. C’est pourquoi DCM est un pionnier en matière de solutions innovantes pour les consommateurs et les utilisateurs finaux professionnels. 

Grâce à nos propres filiales en Belgique, aux Pays-Bas, en France et en Allemagne, mais aussi grâce à des partenariats avec des distributeurs dans de nombreux autres pays, notre qualité est appréciée dans le monde entier par les professionnels et les passionnés de jardin.
De Ceuster Meststoffen n.v.
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